

电子、纺织行业普遍缺工 一线工人最紧俏

我市130家企业缺工万余人

本报讯(记者张琰)记者昨日从市人社部门了解到,目前我市100多家企业缺工较严重,总缺工万余人。缺工行业主要集中在电子和纺织业。

据介绍,2012年底,在我市公共就业服务中心登记需要用工的本市企业达356家,需求3.4万人。我市人社部门积极为企业排忧解难,在“春风行动”中,我市集中举办14场大型招聘会,意向录用2.01万人次,有效缓解了部分企业用工的燃眉之急,但目前仍有企业存在缺工现象,较严重的单位有近

130家,缺工达一万余人。

电子和纺织业是主要缺工行业。其中,电子行业缺工4000余人,占缺工总数的32%;纺织行业缺工3000余人,占缺工总数的24%。一线操作工成为各企业招聘的“香饽饽”。截至目前,我市一线操作工缺工近12000人,占缺工总数的86%,技术工种缺工2000余人,占缺工总数的16%。

据市人社部门负责人分析,造成企业缺工的主要原因有我市各企业发展规模不断扩大,用工需求增长;还有一些企业的普工和技

术工人部分来自外地,春节前后不少员工会提前返乡或辞职返乡,造成企业用工流失;而部分企业员工在生产淡季时因收入低等问题离职,这也是企业生产旺季招工难的原因之一。

我市劳动力资源外流及本地求职者择业期望值的增加,也是企业招工难的原因。据了解,我市各大专院校毕业生外出择业的占80%以上,技校毕业生外出择业的达90%以上。而我市外来劳动力相对较少,导致本市企业对劳动力的挑选空间日益缩小。

特困残疾人可享受生活补助

补助标准每人每月50元

本报讯(记者吴青朋 通讯员柯玲玲)昨日,记者从市残联获悉,今年起,我市特困残疾人每人每月可以领到50元生活补助。

据了解,补贴对象从我市城乡低保对象或低保边缘户中选定,持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)、全市的特困残疾人,特别是丧失劳动能力、生活不能自理的重度

残疾人,以及一户多残、老残一体及依老养残的残疾人家庭是此次补助重点。

残疾人生活补助的发放实行逐级审核审批程序,由个人申请,村民委员会(社区、居民委员会)初审,经乡镇政府(街道办事处)审核,县(市、区)残联审批。每季度发放一次,直接通过“一卡通”发放到残疾人。

今年,市委市政府把为7000名符合条件的农村贫困残疾人发放生活补贴、开展0~6岁儿童抢救性康复、为3000名贫困城乡残疾人免费配发辅助器具纳入十件实事,切实保障和改善残疾人的生活。市残联将积极做好特困残疾人补贴金的发放工作,今年全市将有8800名特困残疾人享受该项补贴。

咸安供电公司: 17支应急抢修队保障市民用电

本报讯(记者葛建伟 通讯员高鸣 刘友钢)“要不是你们及时赶来抢修,我家就没有电用了……”22日,家住咸安区向阳湖镇宝塔村3组的李大爷拉着咸安供电公司抢修队队长贾政的手连声道谢。

据了解,咸安供电公司为了保证全区人民群众春节期间正常生产、生活用电,在全公司范围内精心挑选了一批责任心强、工作踏实、业务精湛的电力安装维修人员100余人,分成17支应急抢修队,随时处于临战状态,



哪里出现电路故障,队员们就及时赶到现场进行检查维修,排除故障。

截至目前,该公司17支应急抢修队共检查保养电路230余处,排除故障100余处,有效地保障了全区春节期间正常用电。

志愿者看望老人

24日,元宵节。咸宁小太阳爱心服务队7名志愿者,带着汤圆和生活用品看望咸安区横沟福利院和汀四福利院的老人。爱心服务队的志愿者们给老人理发、修指甲,陪他们聊天,陪老人度过了一个欢乐的节日。

(方达星 罗峰 / 摄)

格力钜惠来袭,买空调还用等3·15吗?

——千亿格力 72小时钜惠集结号响彻荆楚

春节假期还未结束,格力武汉产业园的空调生产线就开始忙碌起来。正月初八就开工的陈道平告诉我们,今年空调旺季供货吃紧,工厂现在开始就得抓紧生产,这里每天有近两万台武汉制造的空调生产出来后发往全国各地。

这仅仅是格力全国市场的一个缩影。2012年,空调行业全年销量下滑幅度超过10%,而据格力电器最新发布的2012年度业绩快报显示,2012年度实现营业总收入1000.84亿元,同比增长19.84%,成为中国首家依靠单一产品实现千亿元销售的家电企业。

钜惠来袭 即买即送即安装

凡遇大型节假日,空调的购买安装送货便成为老大难问题。对于即将到来的315国际消费者权益日,这些问题同样存在。今年,

格力空调提前启动“钜惠来袭,全城抢格力”大型促销活动,凭借高端品质、专业导购和便捷的专卖店以及快速送货安装的品牌优势,必将赢得蛇年开门红。活动2月22日全省启动,消费者反响强烈,据统计,目前全省认筹数量突破2万套。

多年的经验表明:每年选择在3.15等大型节点之前购买空调,能赶在旺季来临之前快速安装,避开旺季空调供货不足,安装排队的尴尬局面。现在在格力专卖店购买空调,就能做到“即买即送即安装”。

最大优惠 提前认筹是关键

“纵观湖北空调市场近十年来的消费规律,3月是空调销售旺季来临之前商家年度促销力度空前的最佳购买时机。”从事格力空调分销工作多年、湖北天王电器责任有限公司负责人苗总做出了自己的判断:“从目前市场

走势来看,格力空调3月1日至3日,可能将成为今年空调淡旺季的分水岭,此后随着天气变热,空调旺季随之到来,大幅度的空调优惠可能难觅踪迹。因此这3天钜惠活动将是今年最好的空调购买时机”。

唐家墩格力专卖店导购员向我们介绍:“这次活动,由于公司依据历届活动销量情况和网点服务情况来分配活动资源机型,所以数量非常有限。目前我们的认筹工作已经开始,顾客只需预交100定金,活动期间产生购买后,在享受优惠的基础上还会加赠小家电一台。”

自主创新 实现格力高速发展

得益于自主创新,自2008年以来,格力电器营业收入能以每年200亿元的增幅持续增长,自1995年起连续18年居中国空调行业销量首位,自2005年起连续8年位居全球

双鹤驾校 教练员业务比武

本报讯(通讯员镇丽霞)春节期间,双鹤驾校以比武的形式全面考核教练员的教学水平,促进全体教练员业务素质的提高,以适应新的《教学大纲》的要求。

元月1日新交规颁布实施以来,双鹤驾校为了更好地贯彻实施新交规,也为了适应新的《考试大纲》,多次组织本校教练员进行业务学习。为了检验学习质量,该校于2月22日在交警支队考试中心对全校教练员进行业务比武,以促进和提高教练员的教学水平和业务素质。

本次比武内容涵盖《考试大纲》科目二所有内容,共分5项,分别是倒车入库、直角转弯、曲线行驶、侧方停车、坡道起步。在校33名教练参加比武,谢森林、刘成兵、轩安胜三名教练获得前三名。本次比武的成绩排名在校内公布,以供学员自己选择教练。

据校方负责人介绍,为提高教练员的业务水平,这样的活动以后还会定期举行。据悉,为了方便上班族学员,从3月1日起,该校将开展中班和夜班训练。

咸安住房公积金 高效办结获好评

本报讯(记者葛建伟 通讯员段学军)市住房公积金管理中心咸安区办事处在住房公积金办理工作中,以“学创”活动为抓手,学贯结合,创新服务,使住房公积金办理效能大大提高,受到群众一致好评。

据悉,该处首先注意强化服务措施,投入资金制作公示牌和政策公示栏,公开服务承诺内容,印发住房公积金办理指南12000余份;服务大厅工作人员统一着装,挂牌上岗,推行文明用语、首问负责制、一次告之制、限时办结制等服务措施。

同时,该处还通过印发《咸安区关于职工个人提取住房公积金的实施办法》、《咸安区关于完善住房公积金贷款办法的通知》,对职工个人提取住房公积金的情况、额度及提取时必需提供的资料以及职工个人住房公积金贷款业务流程与时限进行规定,延长贷款申请时效和提高单笔贷款最高额度,以利于统一和规范住房公积金使用,让广大缴存者受益。

目前,该处住房公积金缴存、提取业务以及查询等做到即时办理,个贷业务办毕时间由原来的20多天缩短到10天。

销量第一。

“双级变频压缩机”是格力2013年自主创新又一引领行业科技升级的创新成果。采用这一技术的空调可以实现在零下30℃的极限工况下强劲制热,在54℃的高温环境中快速制冷,解决传统空调高温制冷差低温制热差的问题。中国制冷空调工业协会秘书长张朝晖这样评价:这项技术格力改写了空调行业百年“单级”压缩的历史,标志着我国空调行业的技术水平已超越欧美。

